



昨日 NBA 常規賽湖人作客網隊，兩支勁旅一戰，被視作是總決賽的前哨戰，但誰也沒想到，傷兵滿營的湖人作為客隊，竟能客場以 126:101 爆冷大勝羽翼豐滿的網隊 25 分！其中湖人上場 8 人得分上雙位數，網隊就只有 3 人。

看下湖人的傷員列表，缺陣的大將除了勒邦占士、安東尼戴維斯，還有射手馬菲斯、中鋒馬克加索和新軍古斯馬，已經是湖人曾經的正選陣容。而網隊這邊缺陣的球星就只有迪安祖佐敦和夏頓。

同為奪冠熱門的球隊實力自然不俗，不知是不是網隊輕視了缺少主力的湖人隊，首節反而被對手先開胡，打出一段 11:2 的攻勢，雖有杜蘭特和艾榮命中為球隊止血，但湖人卻能繼續握住優勢，首節以 8 分優勢領先。

### 雙星月內回歸

下半場艾榮與舒奈達爆發口水戰，雙雙被判兩次技術犯規，均首次被逐出場。湖人雖然少了一位得分後衛，但網隊似乎受影響更大，被對手建立起 10 分以上的優勢，到第

簡達(右)封蓋對手。美聯社



占士(右3)等湖人傷員未能上陣。

三節完湖人已經 92:77 領先 15 分。到第四節，即使網隊緊急換上杜蘭特想挽回局勢，但最終也無能為力。杜蘭特得到全場最高 22 分，艾榮被逐前就攻下 18 分。賽後杜蘭特表示，「沒什麼可說的，對手控制了比賽，湖人在場上痛宰了我們。」

另外，湖人公布占士和安東尼戴維斯的回歸時間，前者會在 3 周內復出，而後者就僅需再休息 10 日左右便可出戰，對湖人球迷來說是一個好消息。

## 傷兵滿營仍勝網隊

# 湖人爆冷 贏 25 分

祖蒙特入樽。美聯社



## 簡達 30 籃板近廿年罕見

據中央社報道，昨日美國 NBA 常規賽中，拓荒者對陣活賽，拓荒者中鋒簡達發揮神勇，交出 24 分與生涯新高 30 籃板的成績，其中籃板數打破隊史紀錄，他也是聯盟近 20 年來第四位單場至少拿下 30 籃板的球員。拓荒者有了內線的巨大助

力，加上「雙槍」利拿特、麥高林合砍 53 分帶領之下，最終以 118:103 輕取對手，中止 2 連敗。

在簡達之前，上一個抓下 30 籃板以上的球員是 2018 年的「魔獸」侯活。這位土耳其中鋒表示，「我了解拿下 30 籃板是很酷的成

就，但更讓我高興的是，隊友們在比賽中為我加油，他們也為我感到開心和興奮。」

同在拓荒者的隊友、麥高林在賽後表示簡達是他見過最強的籃板魔人，甚至還想邀請他去訓練營教導孩子如何搶籃板。

## 流浪殘陣 東方穩勝

出爐菁英盃冠軍東方龍獅，休息幾天後回師港超聯賽，今晚主場迎戰標準流浪。雖有中鋒盧卡斯停賽，但對手陣容更為天殘地缺，相信難以製造爆冷戰果。

兩隊 3 月底於首循環首度碰頭，作客的東方龍獅憑迪高、盧卡斯及辛祖各建一功，以 3:1 高奏凱歌。儘管今晚有盧卡斯累積 5 面黃牌停賽，標準流浪也有法蘭度、鍾昇霖及姚浩明坐波監，再加上祖連奴及亞加斯圖受傷難以候命，今晚

看來只能以地莊應戰。經過 4 月 7 日的菁英盃決賽後，預期東方龍獅今晚也會輪換主力，以保存戰力準備 17 日對理文之戰。右翼衛李嘉耀賽前指出：「為球會拿下首個菁英盃冠軍固然值得慶賀，不過目前更需要收拾心情，將注意力集中於聯賽上！」剛踏入 29 歲的李嘉耀近況不俗，由於榜首傑志昨日獲勝，東方要贏波保住爭標希望，更需要多利用他的突破去撕破密集防線。



東方球員辛祖(前)與流浪球員盧均宜拚搶。新華社

## 重要的入球

「講到底，當你落後 0:1 的時候，唯一能夠做的事，就是爭取入球，而我們最終做到了。」利物浦主帥高洛普滿心感觸，因為「紅軍」在「英超周末」經歷苦戰，反勝阿士東維拉 2:1，終止聯賽主場 6 連敗的頹勢。

「這是一個很出色的入球，第二個入球亦是精彩。」高洛普讚揚為利物浦下半場扳平的穆罕默德沙拿，亦感激補時階段為紅軍奠定勝局的阿歷山大阿諾特，令完半場前由奧尼屈堅斯先開紀錄的維拉，最終 3 分全失。不過，高洛普強調，換邊後將堤亞高艾簡達拿換入，是勝負關鍵。

「我們帶來了額外的中場球員，對兩個入球產生直接的影響，這正是你想要的。」高洛普認為，利物浦這場勝仗，意義重大。「我們要做的要令對手受壓，並且全力爭勝，我們沒有浪費時間，在那個時刻得到重要的入球，是我們要做的。」

早前在歐聯八強首回合 1:3 敗給皇家馬德里，如今利物浦反勝維拉，總算終止英超主場 6 連敗，高洛普坦言，希望這一勝能夠令紅軍重拾自信，稍後在周中的歐聯主場再鬥皇馬，能夠踢好復仇戰，成敗都由他負責。「足球教練就是要下決定，贏了，代表教練是對的，輸了，就是教練的錯。」



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

## 日將衝冠

在昨日舉行的美國高爾夫球大師賽中，日本名將松山英樹在奧古斯塔打出 65 桿，低於標準桿 7 桿，總成績以低標準 11 桿的 206 桿升上榜首，他或可能成為有史以來第一位贏得高爾夫球大滿貫錦標的日本球手。



## 性感遭批

WBA 最輕量級女子拳擊冠軍爭奪戰於 10 日展開，被稱為「金色轟炸機」的澳洲美女拳手 Ebanie Bridges 因身着性感蕾絲內衣過磅，惹對手 Shannon Courtenay 不滿，狠批她「侮辱拳擊」，且在比賽中攻擊 Bridges 左眼，導致腫成了小饅頭。Bridges 表示自己最後 3 回合已經不能視物，最終 Courtenay 以 98:92 勝出。

